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Άγιε Δωδώνης, Πρωτοσυγκελλεύοντα της Ιεράς Μητρόπολης Ζακύνθου, 

Πρόεδρε Συνοδικού Γραφείου της Εκκλησίας της Ελλάδος Προσκυνηματικών 

Περιηγήσεων, Πρόεδρε Διοικούσης Επιτροπής Ιεράς Μονής Μεγάλου Γεωργίου 

«Κρημνών», Γέροντα Μητροπολίτα Επαρχίας Νέων Χωρών, και πόσα άλλα ακόμα, 

τα οποία διέρχεσθε, ανά την Οικουμένη, με το σεβάσμιο της ηλικίας Σας, όντως 

παγκόσμιος υπερΠάπας, πότε Οικουμενικός, πότε Ελλαδικός, ανάλογα με το 

ανάλογο πόστο Σας, ο Θεός να Σας δίδει δύναμι, φώτιση, μετάνοια, σε όλους μας, 

όπως και πρόσφατα εξαγγείλατε. 

Δεν λησμονήσατε, όταν παρακαλούσατε, καλούσατε, λέγατε, και γράφατε 

επανειλημμένα τα γράμματα προς την Ιερά Σύνοδο, και Εσείς, και ο Άγιος Ζακύνθου, 

τα οποία υπάρχουν προς υπενθύμισή Σας, όπου υπογράφατε,  

-ότι ο Αρχιμανδρίτης Διονύσιος, Α Ν Η Κ Ε Ι στην Ιερά Μητρόπολη Ζακύνθου, 

και μάλιστα, ότι δεν εφαρμόζετε εγκύκλιο σημείωμα της Ιεράς Συνόδου περί 

ανεπίδοτης απόφασης αργίας εναντίον του,  

-ότι έχει αδικηθεί,  

Όπως και, κατά προσφιλείς Σας εκφράσεις, επισημαίνατε:  

-ότι ο Θεσσαλιώτιδος, «θέλει να τον κρατά όμηρο ο κακόμοιρος»,  

-ότι θα έλθετε ο Ίδιος, με τον Άγιο Ζακύνθου, μάρτυρας στα δικαστήρια που 

του κάνει ο Άγιος Θεσσαλιώτιδος, λέγοντάς το αυτό παρουσία μαρτύρων, μπροστά 

στον υποδιευθυντή της Αποστολικής Διακονίας· στο Γραφείο της Μητροπόλεως, 

στην Ζάκυνθο, εκεί, που έχετε τώρα την δικογραφία παράνομης (κατ’ αντίθεση στα 

άρθρα 11 και 17 του ν. 5383/1932, όπως έχουν τροποποιηθεί) επιβολής 7,5 ετών 

αργίας του Γέροντος, πρωτοδίκως, αγγίζοντάς την και προφητεύοντας, ότι, για να 

δούμε, «θα ξεφύγει από την καταδίκη τώρα της καθαίρεσης;.....» . 
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Ώστε, λοιπόν, παραμονές της συνεδρίας του Β΄βαθμίου Συνοδικού δικαστηρίου, 

βγαίνετε δημοσίως, παγκοσμίως, και λέτε,  

-ότι είναι καθηρημένος, ενώ δεν έχει ληφθεί απόφαση Β΄βαθμίου 

εκκλησιαστικού «δικαστηρίου», ενώ όλοι ξέρουμε, πώς κινήθηκαν οι Μητροπολίτες 

Μεσσηνίας και Τριφυλλίας, στην πρωτοβάθμια «δίκη», για να φέρουν στο πιάτο του 

Αγίου Θεσσαλιώτιδος την πολυπόθητη ανίσχυρη ποινή,   

-ότι είναι «διερχόμενος ξένος», ποιός; εκείνος, που Α Ν Η Κ Ε Ι σε Σας, κατά τα 

γραφόμενά Σας, που το μελάνι τους, ακόμα δεν στέγνωσε, τον ονομάσατε αίφνης 

«φιλοξενούμενο»! τί θέλατε, να καθίσει, μετά από αυτό, να τρώει το ψωμί Σας;  

αλλά, ο Θεός, θα τον άφηωε μετέωρο; Του έστειλε τον Άγιο Καμερούν, που τον 

περίμενε, εκ κοιλίας μητρός Του, ο οποίος, προς τιμήν Του, άδραξε την ευκαιρία, και 

τον πήρε στην δικαιοδοσία του, και ήδη του στελέχωσε με δυναμικό Μοναστήρια, 

που ιδρύει στο Καμερούν. Και τόσο πολύ χολωθήκατε, που του στείλατε ιμέϊλ, 

ευχαριστώντας τον, που «Σας απάλλαξε από τον Διονύσιο Καλαμπόκα». Και τώρα, 

κάνετε, και Εσείς, και μέλη της Ιεράς Συνόδου, χορεύοντας στον ρυθμό που Σας 

παίζει ο Άγιος Θεσσαλιώτιδος, ότι δήθεν, ο Γέροντας, ανήκει, στην Εκκλησία της 

Ελλάδος, για να τον δικάζετε, βγάζοντας το άχτι Σας, πάνω του! είστε εκκλησία; ή 

καταδιωκτική αρχή;  

Αλλά πέταξε το πουλάκι! Μόλις είδε ο Άγιος Καμερούν τις διαθέσεις της 

Ελληνικής Εκκλησίας, και την «γκιλοτίνα» έτοιμη να πέσει, τον οδήγησε, όπως ο 

Ιωσήφ το βρέφος Ιησούν, Αρχαγγελικώ κελεύσματι, με το υπ’ αριθ. πρωτ. 041 

/13.11.2019 κανονικό απολυτήριο, στην Ευρώπη, εκεί, που είχε γεννήσει και 

παραδώσει ήδη, ό,τι Εσείς πάτε να πνίξετε στην Ελλάδα, τα Μοναστήρια του, κάτω 

από την σκέπη του απολυθέντος από το Οικουμενικό μας Πατριαρχείο 

Χαριουπόλεως, και νυν Ντούμπνα +Ιωάννου, του Πατριαρχείου Μόσχας. Τα 

περισσότερα παιδιά του εκεί, είναι Ρωσσικής, Λευκορωσσικής, Ουκρανικής, 

Μολδαβικής καταγωγής, χώρια τα εξ Ελλάδος, Ισραήλ, Αμερικής, Κίνας, Αυστραλίας, 

Αφρικής, Ινδίας, και Ευρώπης.    

Φοβάστε, μήπως τον κάνουν οι, δήθεν «εχθροί» Σας, Ρώσσοι, Δεσπότη; και 

βιάζεστε να τον καθαιρέσετε; Αν ήξεραν την δύναμή τους, και το συμφέρον τους, για 

την Οικουμενική Εκκλησία, όπως και οι Ιεροσολυμίτες το αγνόησαν, θα το έκαναν, 
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αλλά, η Ελλάδα, επιδίδεται, από την αρχαιότητα, μέχρι σήμερα, να «τρώει τα παιδιά 

της». 

Λέτε, στο β΄ τηλεοπτικό Σας σχόλιο, ότι είναι Ηγούμενος 10, 20, 30, 40, 50 

Μοναστηριών, όντως τόσα τα Μοναστήρια, και άλλα τόσα ακόμη, αλλά δεν τα 

έγραψε ο αρθρογράφος Καθηγητής, μη σοκαρισθείτε, και Ηγούμενος, είναι μόνον 

στο Μοναστήρι του, «Ιωάννου Καποδίστρια», στο Beinwil Ελβετίας, σε όλα τα άλλα, 

είναι, κατά τον ορισμό των παιδιών του, ισόβιος πνευματικός τους πατέρας – 

εξομολόγος, και Γέροντάς τους. 

Πώς παίρνετε, Άγιε Δωδώνης, προ της αναχωρήσεώς Σας, όπως όλων μας, από 

αυτόν τον αιώνα τον απατεώνα, αυτό το βάρος στο κεφάλι Σας; οι φωνές των 

Εβραίων, που κατείγγειλαν τον Χριστό, ότι είναι «ξένος»  και «πλάνος», δεν ηχούν 

στα αυτιά Σας; πριν τις επαναλάβει το στόμα Σας;!  

-ότι δεν μπορεί να πάει στα Μοναστήρια που ίδρυσε, ενώ μέλη των οποίων, και 

οι Επίσκοποί τους, εγγράφως, καλούν τον Γέροντα, να λειτουργήσει και να κάνει 

κουρές, επειδή αναγνωρίζουν το μεγαλείο της πίστης και του έργου του, για την 

Εκκλησία και τον Μοναχισμό, και στα πέντε σήμερα Μοναστήρια της Αμερικής, που 

ίδρυσε, από το 2008  [   κατ’  ουσίαν από το 1980, με την αίτηση και Ευλογία του 

Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αμερικής Βορείου και Νοτίου κυρού Ιακώβου  ]  , τον 

αναμένουν να τα γεμίσει μοναχούς και μοναχές ξανά, μετά 2 σαμποτάζ του Αγίου 

Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, ματαιώνοντας τα εκεί ταξίδιά του, 

πληρώνοντας ο Γέροντας, εις μάτην, πάλιν και πάλιν εισιτήρια. 

Τόσο πολύ, σας πίκρανε, όπως ο Χριστός τον Άδη, η δημιουργία αυτού του 

ανθρώπου, που, ποιός άλλος, μέχρι σήμερα, τόλμησε και μπόρεσε να κάνει, εν μέσω 

μάλιστα πολέμων, από τους «δικούς» του! τόσο πολύ φθονήθηκε, που Σας αγάπησε, 

από το 1968 μέχρι σήμερα και για πάντα, όσο κανείς, και όσοι Σας έβαλαν να βγείτε 

και να ξαναβγείτε στο nyxthimeron και στο youtube, παραμονές δικαστηρίου, να  

ξεστομίσετε, τα όσα όπως είπατε, βαλτά από Πατριάρχες, Δεσποτάδες, και Παπάδες, 

βράζουν μέσα στο μυαλό Σας, τα όσα συμφέρουν, τα όσα βοηθούν, στην εξασφάλιση 

σίγουρης καταδίκης;   

Έτσι δικάζουν στα Συνοδικά Δικαστήρια;  Τέτοια φαρσοκωμωδία; πριν την 

δίκη, να αποφαίνεσθε περί δεδομένης καθαιρέσεως, περί μη «γλιτώματος», έχοντας 
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την δικογραφία στα χέρια Σας! πώς την έχετε; είστε συνοδικός δικαστής; πώς 

αποφθέγγεσθε; ποιόν συκοφαντείτε;  πού, η μυστικότητα της διαδικασίας;  όλα τα 

πετάξατε, τα απεμπολήσατε στην Εκκλησία; δικάζετε από τηλεπαράθυρο βήματος 

υποτακτικού Σας· ούτε τα προσχήματα δεν κρατάτε, για να μην φανεί το φιάσκο της 

«δίκης»! μήπως έχετε εξασφαλίσει και εισηγητή στην υπόθεση τον Άγιο Ζακύνθου; 

καθοδηγώντάς τον κατάλληλα, να Σας βγάλει από τον δικό Σας «φούρνο», το 

φαγητό που θέλετε; θα το στείλετε μετά, πεσκέσι, στον Θεσσαλιώτιδος, ή σε όσους 

Πατριάρχες, και στον Αρχιεπίσκοπό μας 

   [   που τηλεφωνικά παζάρευε, ενώπιον δύο μαρτύρων, με τον Άγιο 

Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, 13.11.2019, 11 π.μ. στο Συνοδικό Γραφείο 

Του, ότι μόλις ο Γέροντας παραδώσει στον κ. Τιμόθεο τα 3 Μοναστήρια της 

Καρδίτσης, αμέσως θα είχε το απολυτήριό του, γιά όπου ήθελε, ενώ κανονικό 

απολυτήριο είχε   ]   ,  και διακηρύσσετε, ότι, οι Ίδιοι, Σας είπαν, «μήν τον παίρνεις», 

και Εσείς τους λέγατε, «έτσι γουστάρω», και τώρα, πάρτου το κεφάλι. Και η 

Ηρωδιάδα, το έκανε αυτό, πριν 2000 χρόνια, αλλά δεν της βγήκε σε καλό! 

Πώς θα ήταν δυνατόν, Άγιε Δωδώνης, να υπήρχε καθαίρεση στον Γέροντα, και 

να δικάζεται σήμερα, για ποινή αργίας; τόσος παραλογισμός; Κάνατε τον κόπο 

σήμερα να έλθετε από την Ζάκυνθο, και να παρακολουθείτε από την Γραμματεία του 

Συνοδικού Δικαστηρίου, αν πετύχει η συνταγή του δικού Σας καναδέζικου; 

βλέποντάς Σας ο ίδιος με τα μάτια μου! Σας είπα, Ευλογείτε, και δεν μου απαντήσατε, 

ο Κύριος! 

Εχθρευτήκατε, Σεις, Σεβασμιώτατε Άγιε Δωδώνης, τον συμφοιτητή, φίλο, 

αδελφό, παιδί Σας, Γέροντα μου κ. Διονύσιο;! 

Το φαιδρό, όλων αυτών, είναι, ότι, ενώ οι Αδελφότητες του Γέροντος, Σας 

άνοιξαν τα κλειστά Μοναστήρια, όπου στο ένα, ο προηγούμενος καταδικάστηκε για 

παιδεραστία, και στο άλλο, βρέθηκε με παιδιά, και όλοι στην Ζάκυνθο, το έχουν 

τούμπανο, Εσείς γεννήσατε, επί ρήματί Σας ενί, «είπατε και εγεννήθησαν», επί 

νεύματί Σας ενί, τάγματα, μοναχούς και μοναχές, να Σας βγάλουν ασπροπρόσωπο, 

διακονώντας μέρα νύχτα στα Μοναστήρια, τα οποία Εσείς, με τις διαχειριστικές 

επιτροπές, διαχειρίζεσθε, και βρίζετε διαδικτυακά, Εκείνον, που Σας τους παρέδωσε 

ανεπιστρεπτί!  
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Μόνος Σας, ονομάσατε να υπογράφει, τον Γέροντα, Προεστώτα!, τί έγινε μετά; 

Σας απείλησε ο Άγιος Θεσσαλιώτιδος, ότι θα καταγγείλει τον Άγιο Ζακύνθου στην 

Σύνοδο; που του το κρατάει μανιάτικο, διότι δεν έγινε εκείνος Ζακύνθου, ή δεν 

πέτυχε η υπόσχεσή Σας, στον Άγιο Θεσσαλιώτιδος; στον Οικουμενικό μας Πατριάρχη; 

ότι θα τους μαντρώνατε όλους στην Ζάκυνθο, για να μην ενοχλούνται από την 

παρουσία, την ύπαρξη, και το έργο του Γέροντα, στην Ευρώπη και όχι μόνον;  

Στις Στροφάδες Σας, ζήτησε μόνον να ταφεί, όχι να ηγουμενεύει, όπως και 

πουθενά ποτέ! 

Ο μακαριστός παραδελφός του συνΜετεωρίτης Χριστόδουλος, τον ήθελε 

Ηγούμενο Μονής Πετράκη, ή Πεντέλης (έχω γραπτά ντοκουμέντα γι αυτό), ή Αγίου 

Πορφυρίου Ωρωπού, που ζήτησε από τον Σηλυβρίας Αιμιλιανό, του Οικουμενικού 

Πατριαρχείου, και εκπόνησε, την ανά χείρας μου, πολυσέλιδη έκθεση περί τούτου, 

αλλά τον χαλάλισε, τελικά, για τα αρχαία Πατριαρχικά Σταυροπήγια της Καρδίτσης, 

όχι στου Δημητριάδος, που τον είχε ζητήσει.  

Έτσι δικάζουν οι Άγιοι Συνοδικοί στα Συνοδικά δικαστήρια;  Σας 

εξουσιοδότησαν να μιλήσετε, και να αποφασίσετε τηλεδιαδικτυακώς, πριν το 

«δικαστήριο», διευκολύνοντάς τους; επειδή στα άρθρα του Καθηγητού κ. 

Κυριαζόπουλου, γράφεται, ό,τι κράζουν και οι πέτρες;  έτσι λειτουργεί σε Σας, η 

εκκλησιαστική δικαιοσύνη;  δεν σκέπτεσθε, σε τί κρημνούς, και ποινικά, οδηγείτε 

την Εκκλησία της Ελλάδος; την ψυχή Σας, τουλάχιστον, αφού το ποίμνιο το έχετε 

λησμονήσει, στην αρένα της διαμάχης Σας, με όποιον Σας κάθεται «βαρύς και 

βλεπόμενος»!   

Σας παραδόθηκε, στα χέρια Σας, ο συμφοιτητής Σας Γέροντας κ. Διονύσιος, 

Σεβασμιώτατε Άγιε Δωδώνης, πρόβατον επί σφαγήν, και ρίψατε την κεφαλήν του, 

στο ανιστόρητο αρχιερατικό Σας φουτμπόλ!;   

Μετά τιμῆς, ἐκζητῶν τάς Ἀρχιερατικάς Ὑμῶν εὐχάς  
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